
CASMA si riserva il diritto
di modificare i propri prodotti senza preavviso.

CASMA reserves the right to make modifications
without notice.

CASMA se reserva el derecho
de hacer modificaciones sin previo aviso.

CASMA S.p.A.
Via Primo Maggio, 86 - 20013 MAGENTA (MI) - Italy

ph. +39 02 97298418 - fax +39 02 97299006
www.casma.com - casma@casma.it
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Lavorazione
del vetro

Glass Fabrication
Muescas en el vidrio

Accessor

10-015
(8) 10 (12)

52

36

52

37
15

Profilo a parete

Profilo in alluminio
fornibile in barre da 6m.

Il set comprende le copertine in
alluminio anodizzato,

le guarnizioni per il vetro richiesto
e 10 morsetti.

Perfiles en aluminio
suministrables  en barras de 6 m.

El set comprende las tapas de aluminio
anodizado, los intercalarios para el vidrio

solicitado y 10 uniones.

Glass to wall connecting profile
Perfiles a pared

Accessori

Aluminium profile in 6m bars complete
with anodized aluminium covers,

gaskets for the
requested glass thickness and 10 clamps.

Instalación  con tornillos de
seguridad (p. e. montante)

Utilizar el perfil base 10-034
y las uniones

a tornillos 10-035

30

M6 x 20
DIN 6912

M6

12 52
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Art. No. 10-024
Art. No. 10-020

Art. No. 10-019

Art. No. 10-032

52

60

10-022

Installazione
con viti di sicurezza.

(es.Sopraluce):
Usare il profilo base 10-034

e i morsetti a vite 10-035

Installation with safety screws
(i.e. Overpanels):

use the basic profile
10-034 and the clamps with

screws 10-035

10-030

40
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10-024 10-019 10-031



17100

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas
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812

max 2,15 m

85 92
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Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

17370
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Ral
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Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas

51

ø15 ø12

17 95

36

85

*

55
(52 ÷58)

65
(62 ÷68)

165
(162 ÷ 168)

155
(152 ÷ 158)

Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

Coppia di serraggio
raccomandata per il fissaggio
Recommended torque for fixing screw
Momento del cerramiento
aconsenjado para tornillos

Larghezza max della porta
Max door width
Ancho máximo de la puerta

1300 mm

Peso max della porta
Max door  weight
Peso máximo de la puerta

120 Kg

Nm 14÷16



17110

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas

610

611

610
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614

615

620

632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

max 2,15 m
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Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

17300

610

611

610

612

613

614

615

620

632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

51

55
(52 ÷58)

ø15

36

85

*

65
(62 ÷68)

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas
Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

Coppia di serraggio
raccomandata per il fissaggio
Recommended torque for fixing screw
Momento del cerramiento
aconsenjado para tornillos

Larghezza max della porta
Max door width
Ancho máximo de la puerta

1300 mm

Peso max della porta
Max door  weight
Peso máximo de la puerta

120 Kg

Nm 14÷16

165
(162 ÷ 168)

155
(152 ÷ 158)



17200

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas

17270

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas

610

611

610

612

613

614

615

620

632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

610
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615
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632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

55/155

85

65/165

51

36

*

55/155

85

65/165

ø12

17 95
36

51

*

Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

Coppia di serraggio
raccomandata per il fissaggio
Recommended torque for fixing screw
Momento del cerramiento
aconsenjado para tornillos

Larghezza max della porta
Max door width
Ancho máximo de la puerta

1300 mm

Peso max della porta
Max door  weight
Peso máximo de la puerta

120 Kg

Nm 14÷16

Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

Coppia di serraggio
raccomandata per il fissaggio
Recommended torque for fixing screw
Momento del cerramiento
aconsenjado para tornillos

Larghezza max della porta
Max door width
Ancho máximo de la puerta

1300 mm

Peso max della porta
Max door  weight
Peso máximo de la puerta

120 Kg

Nm 14÷16



17200

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas

17270

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas

610

611

610

612

613

614

615

620

632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

610

611

610
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614

615

620

632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

55/155

85

65/165

51

36

*

55/155

85

65/165

ø12

17 95
36

51

*

Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

Coppia di serraggio
raccomandata per il fissaggio
Recommended torque for fixing screw
Momento del cerramiento
aconsenjado para tornillos

Larghezza max della porta
Max door width
Ancho máximo de la puerta

1300 mm

Peso max della porta
Max door  weight
Peso máximo de la puerta

120 Kg

Nm 14÷16

Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

Coppia di serraggio
raccomandata per il fissaggio
Recommended torque for fixing screw
Momento del cerramiento
aconsenjado para tornillos

Larghezza max della porta
Max door width
Ancho máximo de la puerta

1300 mm

Peso max della porta
Max door  weight
Peso máximo de la puerta

120 Kg

Nm 14÷16



17110

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas

610

611

610

612

613

614

615

620

632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

max 2,15 m

3

36

85
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Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

17300

610

611

610

612

613

614

615

620

632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

51

55
(52 ÷58)

ø15

36

85

*

65
(62 ÷68)

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas
Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

Coppia di serraggio
raccomandata per il fissaggio
Recommended torque for fixing screw
Momento del cerramiento
aconsenjado para tornillos

Larghezza max della porta
Max door width
Ancho máximo de la puerta

1300 mm

Peso max della porta
Max door  weight
Peso máximo de la puerta

120 Kg

Nm 14÷16

165
(162 ÷ 168)

155
(152 ÷ 158)



17100

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas

610

611

610

612

613

614

615

620

632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

max 2,15 m

85 92

7

36

54

Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

17370

610

611

610

612

613

614

615

620

632

633

Ral

710

711

712

713

715

810

812

Caratteristiche Tecniche
Technical characteristics
Características técnicas

51

ø15 ø12

17 95

36

85

*

55
(52 ÷58)

65
(62 ÷68)

165
(162 ÷ 168)

155
(152 ÷ 158)

Spessore vetro
Glass thickness
Espesor del vidrio

8/10/12 mm

Finiture disponibili
Available finishes
Acabados disponibles

Coppia di serraggio
raccomandata per il fissaggio
Recommended torque for fixing screw
Momento del cerramiento
aconsenjado para tornillos

Larghezza max della porta
Max door width
Ancho máximo de la puerta

1300 mm

Peso max della porta
Max door  weight
Peso máximo de la puerta

120 Kg

Nm 14÷16




